



### INVITAȚIE

pentru desemnare reprezentanți ai societății civile și  
reprezentanți ai comunităților din așezările informale  
care să fie propuși spre nominalizare în  
COMISIA JUDEȚEANĂ PRIVIND AȘEZĂRILE INFORMALE

Consiliul Județean Cluj adresează invitația societății civile și comunităților din așezările informale de a transmite propuneri nominale de reprezentanți ai acestora care să facă parte din Comisia județeană privind așezările informale aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 42/20.02.2020. Conform regulamentului comisia cuprinde doi membri desemnați ca reprezentanți ai comunităților din așezările informale de pe teritoriul județului Cluj și doi membri desemnați ca reprezentanți ai societății civile din Județul Cluj.

Comisia se constituie conform prevederilor Legii nr. 350/2001 *privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare* și are drept scop, definit prin lege, „coordonarea implementării măsurilor necesare pentru îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor din așezările informale, sprijinul metodologic și operațional pentru autoritățile administrației publice locale, precum și monitorizarea îndeplinirii responsabilităților și implementării acțiunilor stabilite la nivel local”. Așezările informale au fost definite drept – „grupare de minimum 3 unități destinate locuirii dezvoltate spontan, ocupate de persoane sau familii care fac parte din grupuri vulnerabile definite conform Legii asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, și care nu au niciun drept asupra imobilelor pe care le ocupă. Așezările informale sunt situate de obicei la periferia localităților urbane sau rurale, cuprind locuințe improvizate, realizate din materiale recuperate, și/sau locuințe realizate din materiale de construcții convenționale, iar prin localizarea și caracteristicile sociodemografice generează excluziune, segregare și marginalizare socială. Prin situarea în zone de risc natural (alunecări de teren, inundații), biologic (gropi de gunoi, depozite de deșeuri, situri contaminate și altele asemenea) sau antropice (zone de siguranță sau zone de protecție ale obiectivelor Seveso, ale infrastructurilor tehnico-edilitare și altele asemenea), unele așezări informale pun în pericol siguranța și sănătatea locuitorilor lor.”

Conform regulamentului Comisiei, desemnarea reprezentanților comunităților din așezările informale de pe teritoriul județului Cluj, respectiv a reprezentanților societății civile din Județul Cluj, se realizează în baza propunerilor transmise Consiliului Județean Cluj. În acest sens Consiliul Județean Cluj va publica un anunț pe site-ul Consiliului Județean Cluj și în media locală, prin care va anunța data până la care se pot depune propuneri pentru desemnarea reprezentanților. Termenul scurs între publicarea anunțului și termenul limită de depunere a propunerilor va fi de minim 20 de zile calendaristice. În cazul în care sunt înregistrate un număr mai mare de propuneri decât numărul membrilor stabiliți în comisie (doi plus doi) se organizează o ședință, la sediul Consiliului Județean Cluj, cu persoanele nominalizate și din rândul acestor se vor alege, prin vot deschis, cei doi membri reprezentanți ai comunităților din așezările informale de pe teritoriul județului Cluj și cei doi membri desemnați ca reprezentanți ai societății civile din Județul Cluj.

Propunerile vor cuprinde numele persoanei desemnate, cu datele de contact (telefon/email), organizația sau așezarea informală pe care o reprezintă și se pot transmite, până cel târziu în data de 01.10.2021, la sediul Consiliului Județean Cluj, Calea Dorobanților, nr. 106 sau pe mail la adresa [infopublic@cicluj.ro](mailto:infopublic@cicluj.ro) respectiv fax la numărul 0372-64.00.89.

PREȘEDINTE  
ALIN TIȘE

ARHITECT-ȘEF  
Claudiu Daniel SALANȚĂ